

## Διάκριση για μαθητές του 4ου Λυκείου Λαμίας



**Τ**ην 8η θέση μεταξύ 48 συνολικά ομάδων κατέλαβε η τριάδα των μαθητών του 4ου Γενικού Λυκείου Λαμίας στο 6ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Εργαστηριακών Δραστηριοτήτων (Φυσικής-Χημείας-Βιολογίας) που διοργάνωσε στην Αθήνα η Πανελλήνια Ένωση Υπεύθυνων Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών.

Η τριάδα των μαθητών του 4ου ΓΕΛ Λαμίας, που εκπροσώπησε στον διαγωνισμό τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, μετά και την πρώτη θέση που έλαβε στον τοπικό διαγωνισμό αποτελούνται από τους μαθητές της Β΄ τάξης Φωτεινή Κωνσταντίνου, Γιώργο Μαλούκο και Αναστάσιο Χαλτούπη.

Ο διαγωνισμός αποτελεί ουσιαστικά μια προκριματική διαδικασία για την Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα, ενώ παράλληλα στοχεύει στην προώθηση της πειραματικής διαδικασίας των φυσικών επιστημών στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση αλλά και στην ουσιαστική ενασχόληση των μαθητών με την επιστημονική μεθοδολογία για την επίλυση πραγματικών προβλημάτων από την καθημερινή ζωή.

Η ύλη πάνω στην οποία διαγωνίστηκαν οι ομάδες αποτελεί μέρος της ύλης που διδάσκονται οι μαθητές της Β΄ τάξης σε όλες τις χώρες που συμμετέχουν στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα, ενώ την προετοιμασία των μαθητών του 4ου Λυκείου Λαμίας είχαν αναλάβει οι καθηγητές φυσικών επιστημών Αλέξανδρος Σακελλάρης φυσικός, Φωτεινή Παπαρούνη χημικός και Μαρίνα Καγκάρια βιολόγος, ενώ συντονιστικό ρόλο είχε ο υπεύθυνος ΕΚΦΕ Φθιώτιδας Δρ. Γιώργος Γιάννακας.

## Συνεδριάζει σήμερα το ΔΣ Λαμίας

Θέματα διαδικαστικού χαρακτήρα περιλαμβάνονται κυρίως στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης

**Τ**ην πρώτη του συνεδρίαση για τη νέα χρονιά, με 39 συνολικά θέματα στην ημερήσια διάταξη, θα πραγματοποιήσει το Δημοτικό Συμβούλιο Λαμιέων σήμερα Τετάρτη 22 Ιανουαρίου στις 18:30, όπου παράλληλα αναμένεται να τεθούν και αρκετά ζητήματα που αφορούν την τρέχουσα επικαιρότητα αλλά και να αναδειχθεί η κατάσταση που διαμορφώνεται στο εσωτερικό των παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου λίγο πριν μπούμε και επίσημα στην προεκλογική περίοδο.

Ένα μεγάλο μέρος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης αφορά αιτήματα δημοτών, συλλόγων και φορέων για ανταλλαγή οικοπέδων και παραχώρηση δημοτικών χώρων για στέγαση, χωρίς πάντως να έρχεται ως θέμα συζήτησης και λήψης απόφασης στη συγκεκριμένη συνεδρίαση το αίτημα που έχει καταθέσει η Μητρόπολη Φθιώτιδας για παραχώρηση δημοτικού οικοπέδου προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για την ανέγερση Εκκλησιαστικού Μουσείου. Μάλιστα ανάμεσα στα αιτήματα για παραχώρηση χώρου ξεχωρίζουν αυτά ιδιωτικών εταιρειών για την εγκατάσταση κέντρου εκπομπής για ψηφιακή τηλεοπτική

πлатφόρμα αλλά και για εγκαταστάσεις κινητής τηλεφωνίας.

Επίσης στην ημερήσια διάταξη ξεχωρίζουν τα θέματα που αφορούν την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών, την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας του ξενώνα φιλοξενίας κακοποιημένων γυναικών αλλά και την έγκριση του προϋπολογισμού της «Κοινωφελούς».

Παράλληλα στο πλαίσιο της σημερινής συνεδρίασης και κατά τη διάρκεια των ανακοινώσεων και ερωτήσεων αναμένεται να γίνουν αναφορές σε ζητήματα που απασχολήσαν την επικαιρότητα το τελευταίο χρονικό διάστημα αναφορικά με τη λειτουργία του Δήμου Λαμιέων, ενώ από την πλευρά του δημάρχου αναμένεται να γίνει ενημέρωση πάνω σε θέματα που αφορούν εξελίξεις θεσμικού χαρακτήρα, με αφορμή μάλιστα και την πρόσφατη συνεδρίαση της ΚΕΔΕ.

Αναλυτικά τα θέματα της ημερήσιας διάταξης:

- Θέμα 1:** Ανακοινώσεις.
- Θέμα 2:** Τροποποίηση οργανισμού εσωτερικών υπηρεσιών Δήμου Λαμιέων.
- Θέμα 3:** Υποβολή πρότασης από τον Δήμο Λαμιέων στο πλαίσιο πρόσκλησης 59 του ενδιάμεσου φορέα διαχείρισης Ε.Ε.Τ.Α.Α.
- Θέμα 4:** Έγκριση κανονισμού λειτουργίας ξενώνα φιλοξενίας.
- Θέμα 5:** Η κατ' εξαίρεση της

εφαρμογής της πενήμερης εργασίας και λειτουργίας σε 24ωρη βάση του ξενώνα φιλοξενίας γυναικών θυμάτων βίας στον Δήμο Λαμιέων.

**Θέμα 6:** Η κατ' εξαίρεση εφαρμογή πενήμερης εργασίας & λειτουργία σε 24ωρη βάση υπαλλήλων Δ/νσης καθαριότητας & ανακύκλωσης για το έτος 2014.

**Θέμα 7:** Τροποποίηση της αριθμ. 527/17-12-2012 & 234/19-06-2013 απόφασης Δ.Σ. σχετικά με «Έγκριση ορών σύμβασης δημόσιας σύμβασης για υπηρεσίες συλλογής-μεταφοράς στερεών αποβλήτων & ανακυκλώσιμων υλικών και καθαρισμού Κ.Χ.».

**Θέμα 8:** Παραχώρηση χώρου για το κέντρο εκπομπής «Δαμάστα» (DIGEA A.E.).

**Θέμα 9:** Παραχώρηση περιοχής Κάκαρου, στον Χιονοδρομικό Ορειβατικό Όμιλο Λαμίας.

**Θέμα 10:** Δωρεάν παραχώρηση ή μη χώρου προς τον ΟΤΕ, για την εγκατάσταση τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού νέας τεχνολογίας στις Τ.Κ. Δίβρης & Δυο Βουνών, για την παροχή υπηρεσιών τηλεφωνίας και Internet.

**Θέμα 11:** Παραχώρηση χώρου για συστέγαση παραρτήματος της Εθν. Συνομοσπονδίας Ατόμων ΑμΕΑ με το Σωματείο Ατόμων ΑμΕΑ Περιφ/κής Ενότητας Φθιώτιδας.

**Θέμα 12:** Συμπλήρωση της αριθμ. 473/2013 απόφασης Δ.Σ. με τίτλο «Καταβολή αποζημιώ-

σης για προσκυρουμένη δημοτική έκταση στην ιδιοκτησία της κας. Παναγού -Σύσταση Εκτιμητικής Επιτροπής.

**Θέμα 13:** Ανταλλαγή ή μη οικοπέδου ιδιοκτησίας κας. Καλλιόπης Χατζηλαζίου - Παπαγεωργίου με δημοτικό οικόπεδο στον ΑΟΣΔΥ - Σύσταση Εκτιμητικής Επιτροπής.

**Θέμα 14:** Ανταλλαγή ή μη ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας των κ.κ. Δημητρίου Νίτσα του Παναγιώτη και Γεωργίας συζ. Δημ. Νίτσα, στην τοπική κοινότητα Ανθήλης με δημοτικό οικόπεδο στον ΑΟΣΔΥ - Σύσταση Εκτιμητικής Επιτροπής.

**Θέμα 15:** Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου μετά του αναπληρωτή του, σε επιτροπές αξίας άνω των 5.870,00 €.

**Θέμα 16:** Έγκριση της με αριθμ. 88/2013 απόφασης Δ.Σ. Κοινωφελούς «Κατάρτιση και Ψήφιση Προϋπολογισμού οικ. έτους 2014 της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Λαμιέων.

**Θέμα 17:** Εκμίσθωση των κυλικίων του χειμερινού και του θερινού Δημοτικού Θεάτρου Λαμίας.

**Θέμα 18:** Διαγραφές ποσών.

**Θέμα 19:** Επιστροφή χρημάτων.

**Θέμα 20:** Καθορισμός αμοιβής πληρεξούσιου δικηγόρου.

**Θέμα 21:** Χορήγηση ή μη άδειας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου εντός καταστήματος επιχείρησης αναψυχής (καφετέρια).

**Θέμα 22:** Έγκριση εργασιών

τροποποίησης τμήματος παρόδου οδού Σκληριανιώτη.

**Θέμα 23:** Χορήγηση παραγωγικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών.

**Θέμα 24:** Μεταβίβαση άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών λόγω θανάτου.

**Θέμα 25:** Αντικατάσταση μέλους συμβουλίου ένταξης μεταναστών.

**Θέμα 26:** Παράταση χρόνου ταφής.

**Θέμα 27:** Ορισμός μελών για τη Συγκρότηση Σχολικής Εφορείας για τη χρονική περίοδο από 01-01-2014 έως 31-12-2015.

**Θέμα 28:** Παραχώρηση χώρου στο 7ο Δημοτικό Σχολείο.

**Θέμα 29:** Παραχώρηση χώρου στο 5ο Λύκειο.

**Θέμα 30:** Παραχώρηση αίθουσας ισόγειου ορόφου του κτιρίου της Τ.Κ. Κόμματος στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Κόμματος.

**Θέμα 31:** Περί αιτήσεως εκκλησιαστικού συμβουλίου Αγ. Νικολάου Υπάτης (Απόφαση 22/13 Τ.Κ. Υπάτης).

**Θέμα 32:** Ονοματοθεσία οδών, παρόδων και πλατειών Τ.Κ. Κόμματος.

**Θέμα 33:** Ονοματοθεσία οδών και πλατειών Τ.Κ. Φραντζή.

**Θέμα 34:** Τρόπος εκτέλεσης έργων.

**Θέμα 35:** Συγκρότηση Επιτροπής του άρθρου 186 παρ. 2 του Ν. 4070/2012 (Παραλαβή φυσικού εδάφους) του έργου: «Βιοκλιματική Αναβάθμιση οδού Αντιγόνης και οδού Ηλέκτρας».

**Θέμα 36:** Περί χαρακτηρισμού της οδού από το εγκεκριμένο σχέδιο πόλης Ν. Μαγνησίας έως την Τ.Κ. Παλαιοχωρίου της Δ.Ε. Λαμιέων του Δήμου Λαμιέων.

**Θέμα 37:** Έγκριση πρωτοκόλλων προσωρινής & οριστικής παραλαβής έργων.

**Θέμα 38:** Έγκριση Α.Π.Ε. έργων.

**Θέμα 39:** Παράσταση προθεσμίας έργων.

## Παρουσίαση βιβλίου του Τ. Καρατράντου στην Αταλάντη

**Το βιβλίο του Τριαντάφυλλου Καρατράντου με τίτλο: «Πριν το μνημόνιο δεν έβλεπες...» θα παρουσιαστεί σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 25 Ιανουαρίου στις 19:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Κωνσταντίνιου Πνευματικού Κέντρου Αταλάντης.**

Για το βιβλίο που περιλαμβάνει κείμενα που

γράφτηκαν από το 2007 ως το 2010 θα μιλήσουν ο δήμαρχος Λοκρών κ. Νίκος Λιόλιος, ο αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας κ. Θωμάς Στάικος, ο πρώην βουλευτής Φθιώτιδας κ. Νίκος Τσώνης, ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Metron Analysis κ. Στράτος Φαναράς, ο συγγραφέας κ. Θανάσης Χειμώνας καθώς και ο ίδιος ο συγγραφέας του βιβλίου κ. Τριαντά-

φυλλος Καρατράντος. Όπως μάλιστα αναφέρεται χαρακτηριστικά στο οπισθόφυλλο του βιβλίου το «πριν το μνημόνιο δεν έβλεπες...» δεν είναι ένα ακόμη πόνημα της εποχής της κρίσης αλλά «η περιληψη σε μία και μόνο πρόταση του περιεχομένου των κειμένων που περιλαμβάνει, τα οποία γράφτηκαν από το 2007 έως το 2010 και παραμένουν επίκαιρα».